o

H O & =

STE6AETHIHICHMLIZRSFEAMXKE (FD10) LHEICBIFAERHOLEFIZHAWSH £ 72
1345 CRRBEMAN—KNOBEBIZ OO TIHEMTIE/AR < &%) 1220 T, JIRDHEMEO LB EETD

b, BURGEOME LOATEIER L, YEE 104 %175,

s

e

E#H

FERT B HEAETI TH10—1

KA EH AT A ST
B B 7 A =)
FSRINENE 5T w8 HS

(BT BRI F—TH4%F 1 05

(AN = Ve St 5 i)

RERHitR B ER

45106408 H 01 H

[E Az BE s HE i =



NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
Pl es
= 1 5,334, 913
N+
= 1 5,334, 913
i L (ICT)
= 1 1, 699, 900
R (1CT) W -7yt FEEFEMEL 5, 000m3
A
m3 1, 800 403.5 726, 300
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
o N N
m3 2,000 362 724, 000
gt L (-27)
I S
m3 2,000 124.8 249, 600
MRLT
= 1 994, 560
R L
i
= 1 169, 960
b S T Cadl- ERiRY L&)
R S~ Hi
m3 1, 400 362 506, 800
FEHA (-27) 1w 1850, 000m3 AT
m3 1, 400 227 317, 800
BT (ICT)
= 1 1,633, 651
FRAA (ZE88) B 1 (ICT)
m3 2,000 244.9 489, 800
b S T Cadl- ERIRY L&)
o NN
m3 1,610 362 582, 820
e wh S T Cadl- ERiRY L&)
N LR E L
m3 590 723.9 427,101

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm & H TZ (BB
FEHA (-27) 1w 1850, 000m3 AT
m3 590 227 133, 930
Pt BT
= 1 229, 219
R Ay
m2 470 487.7 229, 219
R IR T (CT)
= 1 777, 583
RS (W) 1350) (ICT) VB WD M O+ R+
m2 590 839.5 495, 305
TR (% 150) (ICT) A [ D M L
m2 530 532.6 282, 278
£l 9 - S
= 1 30, 595, 906
5 P - B A A L
[BllE Lk C]
= 1 30, 595, 906
BIET
= 1 13, 245, 610
¥ Lavy)-h 18-8-25 (&) #JZ 10cm
m2 160 2,519 403, 040
VIR 24-12-25(20) (FHF) —MeaE av
7Y =M T ]
m3 207 22,792 4,717,944
AR SD345 D13
t 4.97 176, 865 879, 019
AR SD345 D16~25
t 7.06 174, 930 1, 235, 005
TEZKHR FF200 X 5
m 29 2,748 79, 692

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm & H TZ (BB

Tl e — AT

= 1 4, 177, 020
B LRF Y LT

= 1 527,010
AR F=<40kN/m2[t =120cm]

= 1 1, 226, 880

HEE T

= 1 17, 350, 296
¥jLavy)-h 18-8-25 (&) #JZ 10cm

m2 89 2,707 240, 923
¥ Lavy)-h 18-8-25 (&i4F) #JZ 15¢cm

m2 460 3,900 1, 794, 000
VIR 24-12-25(20) (FHF) —MeaE av

7Y =M T ) 4

m3 463 22,792 10, 552, 696
E78:01) SD345 D13

t 2.95 176, 865 521, 751
E78:01) SD345 D16~25

t 1.2 174, 930 209, 916
H HiAR 1T BRI ARL=10

m2 52 3, 861 200, 772
1EZKHR FF200 X 5

m 36 2,748 98, 928
Tl e — T

= 1 3, 108, 480
s LRF Y LT

= 1 622, 830

JERK R
= 1 160, 331, 535
-3- E hzzim B SH A R




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
ER LT
= 1 24, 074, 900
AR+ T (ICT)
= 1 24, 074, 900
FRAA (ZE8R) B 1 (ICT)
m3 15, 000 244.9 3, 673, 500
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
m3 16, 600 1,002 16, 633, 200
FEHA (-27) w1850, 000m3 AT
m3 16, 600 227 3, 768, 200
IR T
= 1 66, 883, 818
E¥LT
= 1 6, 187, 650
RIE Y +Hp
= 1 583, 500
RIE Y +Hp
= 1 551, 880
RIE Y +Hp
= 1 272, 538
IR L
= 1 426, 132
IR L
= 1 2,502, 500
R IE
= 1 682, 780
e wh S T Cadl- ERiRY L&)
B~ E Y
m3 2, 400 362 868, 800

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & H TZ (BB
H AL -27)
I S
m3 2, 400 124.8 299, 520
BIlE] LK TA
UK %
= 1 3, 225, 458
AR FELEIT9v45740~0 BUE 0. 2m
m2 32 1,717 54, 944
¥jLavy)-h 18-8-25 (F47) BUE 10cm
m2 32 3, 453 110, 496
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 47 25, 603 1,203, 341
Tl e — AT
= 1 971, 400
AR SD345 D13
t 1.08 176, 865 191, 014
AR SD345 D16~25
t 1.23 174, 930 215, 163
s BRF Y LT
= 1 479, 100
YIlE] LK TA
LA K ¥
= 1 53, 878, 465
LA K B3000 X H2400
m 222 41, 981 9, 319, 782
LK K BT B3000 X H2400
m 15 313,915 4,708, 725
LA K B3500 X H2600
m 106 375, 943 39, 849, 958
YIlE] LK TA
Bt
= 1 1, 842, 037

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm & H TZ (BB
¥ Lavy)-h 18-8-25 (i) #JZ 10cm
m2 14 3,970 55, 580
VIR 24-12-25(20) (& JF)
m3 18 24, 681 444, 258
Tl e — AT
= 1 709, 122
AR SD345 D13
t 0.52 176, 865 91, 969
AR SD345 D16~25
t 1.45 174, 930 253, 648
pss LRF Y LT
= 1 287, 460
Yilal Lk T
VA
= 1 551, 956
R AR 1.5m P& 1.5m 24-12-25
(20) (& ¥F)
m3 7 66, 995 468, 965
AR SD345 D13
t 0.4 176, 865 70, 746
AR SD345 D16~25
t 0. 07 174, 930 12, 245
TE LI T
= 1 1,198, 252
BU % E L E 7" VAR AL K B 355 N S A
& 226 5, 302 1,198, 252
G an
= 1 69, 372, 817
VESY-V i 1T
= 1 3, 170, 803

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| T2 (BB
£t wb el
m3 690 1,257 867, 330
%+
m3 1, 200 230. 3 276, 360
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
= 1 2,027,113
- 8F - B T
X[ 2
= 1 7,727, 665
SRR IVEL SEESRAAR S 1lm 8%
WHTAR 10m IR
10m
= 1 7,727, 665
- 8F - B T
X 3
= 1 27,915, 113
SRR IITA SEHRRARE & 9m 8%
WHTIAR 8m “FEIRRMS [ HFR
Tm
= 1 26, 298, 404
DI EkL L
= 1 1,616, 709
- 8F - B T
X[ 4
= 1 17, 452, 086
SRR VR SEESRAAR S 1lm 8%
WHTAR 10m PSR G
10m
= 1 17, 452, 086
KB
= 1 6, 782, 280
HEKE R E -k EEER VFLE ¢ 65 (0 7 viiE
mEFL)
m 370 5, 874 2,173, 380
V7" Bk 0LL_F40 (m3/h) A Rk
= 1 4, 608, 900
A B L
= 1 6, 324, 870

Ao BE A5 2 i =




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
AW B
= 1 6, 324, 870
[EEPIE T ¢
= 1 196, 262, 354
IR
= 1 29, 085, 269
B3 TS
= 1 8, 309, 313
TR
= 1 5,105, 773
IR S
= 1 5,105, 773
s g
= 1 1, 089, 263
PR B (ICT)
= 1 33, 046
VAT AT (ICT)
= 1 1, 056, 217
BGmEsET (K3 L)
= 1 2,114, 277
MR E (FEH L)
= 1 20, 775, 956
Wi
= 1 225, 347, 623
s
= 1 78, 078, 962
T AT
= 1 303, 426, 585

-8 - (] - xzid BE A T i




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
— R
= 1 44, 203, 415
TS
= 1 347, 630, 000
THEBUFH Y %H
= 1 34, 763, 000
TH#&G
= 1 382, 393, 000

-9 - (] - xzid BE A T i




